



广联医药

广联天下药 诚信送健康

市直机关遴选公务员面试找熟人真的行不通

考官从外地请,还设流动考官

本报济宁11月1日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利 杨奔 赵秋艳) 10月31日,2015年济宁市直机关遴选公务员工作进入面试阶段,129名考生走进考场参加面试。本次面试考官专门从外地聘请,而且考场还设置流动考官。

10月31日早上不到7点,考生们已在济宁技师学院门口等待入场。7点整,准备好准考证、身份证和面试通知书,由警卫人员挨个检查后,考生方可进入考点大门。进入候考室,再一次审核考生证件,核对人数,收交通讯工具,宣读考场规则后,考生抽签确定面试顺序,工作人员发放面试顺序号牌。

济宁技师学院考点共设6个考场。“咚咚咚”,“请进!”8点钟,在引导员的带领下,考生按抽签顺序进入面试考场,将所有随身物品放置在考场外,考生面试正式开始了。面试时,每次只能进入一人,其余考生在候考室等待。

考生面试结束后,在引导员的带领下进入考场另一侧的休息室休息,确保不与未面试的考生见面。不仅如此,考官们休息时,工作人员提醒考生们全部在教室内,不与考官见面,保证考试的公平公正。

据了解,本次考试考官,是专门从外地请来的。考场还设置流动考官,这是招录单位申请参加面试的人员,以确保录用人员更适合单位需求。

面试试题的领取、运送及保管都有专人负责。面试考官及工作人员全部签订保密协议,实行全封闭管理,移动电话交由专人保管。考点门口安排专人24小时值班,同时加强考场周边的巡逻警戒,各工作房间全部启用了屏蔽仪。

本次面试采用结构化面试方式,按百分制计分,考生面试成绩在每场面试结束后由主考官统一向考生集体宣布。公务员主管部门按照有关规定对笔试、加试、面试成绩加权计算后,近期将公布进入体检考察人员名单。



面试考场的监控无死角。本报记者 李岩松 摄

相关链接

题目实用能考察多项能力

“如果遴选上被分配到服务大厅工作,有很多人问你问题,而这些问题都不是在你工作范围之内,你该怎样解决?”、“如果你是一名工作人员,单位即将举行开放日活动,你如何与负责部门对接?”10月31日上午12点,部分人员面试结束,部分考生觉得今年的面试题目标性强、实用强,而且更

加贴近工作实际。

考生小刘已经在乡镇工作了5年,一直从事文字方面工作。对他来说,面试中的这些问题并不算特别陌生。

“相对于省考和国考来说,考题有难度,自己回答的还可以。”小刘说。不过,由于考生全部是在基层工作过的人员,小刘还是觉得压力不小。

中公教育济宁分校负责人陈成勇认为,从整体来说,此次遴选的面试题贴近职位信息,对面试人员的综合分析能力、人际交往能力及计划组织协调能力的考察,主要考察面试者在应对平时工作中可能出现的问题的解决方法,从中可以看出面试者的组织协调能力。

面试现场监控视频可回看

早在10月30日,考官和工作人员就已到位。今年济宁市人事考试中心完善了两处面试基地,分别是济宁技师学院和济宁职业技术学院,实现了考官们吃、住一体化,便于对考官们的全封闭管理。

在济宁技师学院一处宿舍楼里,部分房间是酒店式布置,两张床,一张书桌,一处卫生间。每当有大型考试面试时,考官们就可以住在这里,不用再去酒店,更加确保考试的公平公正。

不仅如此,今年面试基地又增加了上百个监控摄像头。在面试进行的同时,控制中心电子显示屏可以清楚地看到每个考场内的情形,发生任何问题,都可以进行回看。

本报记者 贾凌煜

公交车执行冬季运营时间

本报济宁11月1日讯(记者 庄子帆 通讯员 焦卫国) 1日起,济宁城区各公交线路执行冬季运营时间,这个运营时间将持续到2016年3月31日。

与夏季运营时间相比,冬季运营时间的变化主要体现在各线路末班车发车时间,比夏季时间提前15—40分钟,具体时间以公交站牌和公交网站公布为准。

小小军事迷



10月28日,山推幼儿园齐鑫园内,小朋友们在老师的带领下认知各种“军事武器”。智慧的老师们精心制作了海、陆、空三军的军事武器模型,供幼儿欣赏认知。山推幼儿园用这种独特的方式对孩子们开展“爱我中华·引以自豪”的爱国主义启蒙教育。

本报记者 黄广华 摄

邹南变电站秋检全完成

本报济宁11月1日讯(通讯员 朱璐) 日前,随着110千伏邹南线28#塔绝缘子更换工作的完成,110千伏邹南变电站秋检工作任务宣告全部结束。

110千伏邹南变电站位于邹城城区南侧,104国道西侧,是邹城市南部地区的枢纽变电站。主变两台,采用节能型三圈有载调压变压器,主变容量31500千伏安,63000千伏安。110千伏进线两回,35千伏出线4回,10千伏出线8回。110千伏开关4台,35千伏开关9台。

按照秋检工作计划安排,邹城市供电公司电力检修人员重点对110千伏邹南线I段母线、#1主变间隔一、二次设备进行清扫检查、RTV涂刷,完成110kV#1主变预试、110kV门型架接地焊接、110kV9714开关、CT预防性试验和35kV9750开关、I母线避雷器试验等工作。为配合停电检修,该公司还安排了自动化通信设备清扫检查和所辖10千伏线路清扫、检查消缺,为确保冬季用电负荷高峰安全可靠供电奠定坚实基础。

酒后撒泼袭警,一男子被判刑

《刑法修正案(九)》1日起实施,暴力袭警从重处罚

本报济宁11月1日讯(记者 苏洪印 通讯员 高攀登) 微山一男子曹某醉酒后在大街上闹事,并持石头殴打一名围观群众。民警上前制止时,一名民警的胳膊抓伤。此后,其母亲和妻子阻挠民警执法,并对民警进行谩骂、厮打和抓挠。根据1日起实施的《刑法修正案(九)》的相关规定,微山县人民法院对这起案件进行宣判,曹某因妨碍公务罪被判处有期徒刑一年半。

2014年8月13日,微山县公安局昭阳第二派出所接报警称,有人酒后在大街上闹事,辱骂、殴打围观者。民警赶到事发地点看到,处于醉酒状态中年男子曹某身上仅穿一条内裤,并持石头殴打一名围观群众。民警上前制止时,他抢夺民警

手中的执法记录仪,并将一名民警的胳膊抓伤。

后来,民警合力将其制服。带上警车准备离开时,曹某的母亲李某、妻子郝某强行将警车拦下,并对民警进行谩骂、厮打和抓挠。

在警车驱离现场的途中,李某多次抢夺方向盘,造成险情,威胁驾驶安全,并扬言要死一块死,情节非常恶劣。

了解详细情况后,微山县公安局督察大队立即启动民警维权应急机制,成立专案组立案侦查,并调研取证。

事后,曹某被依法刑事拘留。2015年11月,曹某因妨碍公务罪被判处有期徒刑一年半,李某因妨碍公务罪被判处有期徒刑10个月,郝某被判缓刑。

相关链接

强行拉扯民警可追究刑事责任

1日实施的《刑法修正案(九)》中增加了“暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的,依照妨碍公务罪的规定从重处罚”。

“以前对正在执行职务的民警造成轻伤,或者抗法中殴打、撕坏民警衣物等性质恶劣行为才考虑追究刑事责任。现在,只要对民警‘动手’,例如推搡、强行拉扯等行为,就可追究刑事责任。”在1日的宣传活动中,济宁市公安局警务督察支队支队长孔峰说。

根据规定,以暴力、威胁方法阻碍国家公安机关人员依法执行职务的,构成妨碍公务罪,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

孔峰介绍,如遇暴力袭警行为,济宁市公安局督察支队(维护民警执法权益办公室)会第一时间赶赴现场维权。“如果形成案件,将在30分钟内成立专案组。治安案件要在8小时内结案,刑事案件要在8小时内将嫌疑人刑事拘留送看守所。”

本报记者 苏洪印



看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省
● 高清 ● 互动 ● 近140路直播频道/点播/回放 ● 海量大片